

李福慶中學校慶開放日

「福慶樹人二十載，承傳主愛創未來」！聖公會李福慶中學於去年12月5日舉行一年一度的開放日。當天除有各學科展覽、攤位遊戲、音樂表演外，亦有趣味實驗、親子講座，以及小學聯校比賽等，節目豐富。

當日來賓有李福慶伉儷、法團校董會成員、校友、友校代表、區內外家長、學生、社區人士等等。李福慶伉儷及一眾校董和嘉賓，在當天上午為學校歷史館主持剪綵禮，並參與部分開放日活動，與同學一同分享精采節目及學校廿年來的辦學成果。學校歷史館內展出了創校以來的珍貴資料，包括歷年照片、文獻，以及各式各樣的獎項。

開放日上午的重頭戲是兩項小學聯校比賽。當中「小學聯校飲管砌橋邀請賽」有多間小學參加，參賽的同學均發揮無限創意和創造力，搭出一座一座精美的飲管橋樑，並接受承重力考驗；另外在「小學聯校排球邀請賽」中，每位參賽同學都施展渾身解數，即使比賽期間下起大雨，都絲毫沒有影響小球員的鬥志。開放日又邀請了全港唯一的流動生物實驗車到校，提供趣味基因科學實驗，讓學生及家長，一嘗當科學家的滋味。下午的家長教育講座，則邀得資深傳媒人鄭丹瑞，與家長分享培育子女心得。

當天亦有不同時期畢業的校友回來與師長話舊，暢談求學時期的種種難忘回憶，還有校友帶同子女追尋自己年少時的校園足跡，令校園到處洋溢着陣陣歡笑聲。

